

连续八年,詹姆斯再一次杀进了NBA总决赛。不论对手换成了谁,“皇帝”一直统治着东部。

昨日,在东部决赛“抢七大战”之中,詹姆斯带领着骑士在客场以87:79战胜了凯尔特人,再一次杀入总决赛,等待着火箭和勇士的胜者。



詹姆斯就是NBA灭霸

连续8年闯入总决赛 东部还是你的天下

打满48分钟 他负担着骑士全队

东部决赛第七场,詹姆斯负担着骑士全队。打满48分钟,詹姆斯累得瘫坐在地。詹姆斯连续8年统治东部。

勒布朗结结实实打满了48分钟。上半场一度失误很多,队友投不进空位篮,他接管着,而且坚持推反击。

到下半场,队友们手感开了,勒布朗第三节的两个三分球,第四节持球单挑霍福德,都打得很巧;他得最大限度节省体力,将体力留到最后,就像当年的皮尔斯,完全的地板流。

只有3个时刻,他全速发力时,瞬间抖擻出12年前的爆发力:盖掉洛奇尔的那一下;被莫里斯拽着上篮那一下。千斤神力,瞬间迸发。

以及,第一节塔图姆那个反击底角三分球,骑士只有他一个人嗅到了危险,急速回追了——其他人都在愣神。

坚持,同时,聪明。所以到最后,看到他还行有余力时,凯尔特人溃了。

这支骑士配不上总决赛,但他从不信邪

詹姆斯,NBA灭霸。

从一切角度看,这都像是一场宿命之战。

勒布朗已经连赢了23个东部系列赛,最后一次在东部输球:2010年对凯尔特人。

勒布朗过去10年没输过第七场,最后一次输第七场:2008年,波士顿花园,他与皮尔斯宿命对决的夜晚。那天他45分,皮尔斯41分。

上一个东部冠军八连的球队,应该就是凯尔特人:他们连拿8个总冠军,包括10个东部冠军。勒布朗在波士顿花园,拿到自己连续第八个东部冠军。

当塔图姆在第四节那记扣篮后与勒布朗撞胸对视时,真像是当年皮尔斯归来与勒布朗对决,像幼狮挑战老狮王的权威。但勒布朗随后就接管了比赛:用一个10年前使过的开火车,终结了一切。

范甘迪赛后说,带领这支骑士进总决赛,是勒布朗迄今为止的最大成就。没问题。2001年艾弗森带费城、2003年邓肯带马刺,2011年德克带小牛,那些独臂擎天的传奇,那也不过如此了。

1969年,拉塞尔拿到生涯第十一个戒指后接受采访,被杰克·特怀曼问“这场比赛对你而言一定很重要吧”时,他说了句“杰克”,然后就呆住了,无语矗立。

昨天勒布朗在赛后被多丽丝·伯克追着问时,也是笑呵呵来了句“多丽丝”,然后,呆住了,好一会儿,语无伦次地说了点“现在我感受太多了”之类。

你看得出来,他当时确实情绪太复杂了。

勒布朗不是拉塞尔那种不爱社交的人,他一向赛后发言滔滔不绝,新闻发布会上还能秀记忆力;实际上,后

来夸杰夫·格林时,勒布朗口若悬河。

但就是在赛后第一时间采访时,他惊愕住了,像当年的拉塞尔一样。血汗、痛苦、希望与胜利,相互交织。

1969年那支凯尔特人常规赛只有48胜,东部第四。那时的拉塞尔与哈弗里切克、琼斯们,完全是凭着记忆、经验、尊严与诚心将他们托到湖人三巨头之上的;就像这一场的勒布朗一样:

这支骑士并不太配进总决赛,但他们进去了。具体原因,我们都看到了。

打过球的都知道,到那种时刻,比如,勒布朗朝篮筐冲刺,肩上搭着莫里斯双手时、面前有霍福德的干扰时、前方有斯玛特准备造犯规时,已经想不到那么远了。

伟大球员只是在毫无思考余地时,下意识地拼命向前。所谓记忆、经验、尊严与心。澎湃



NBA 总决赛赛程

(客队在前,时间均为北京时间):

第一场 6月1日早上9点 骑士VS火箭或勇士
第二场 6月4日早上8点 骑士VS火箭或勇士
第三场 6月7日早上9点 火箭或勇士VS骑士
第四场 6月9日早上9点 火箭或勇士VS骑士
第五场* 6月12日早上9点 骑士VS火箭或勇士
第六场* 6月15日早上9点 火箭或勇士VS骑士
第七场* 6月18日早上8点 骑士VS火箭或勇士
(带*的场次为如有必要)